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Kapitola 1 

 

     “To byla nějaká divná bouřka”, Tim Baker řekl svému kamarádovi během jejich patroly 

blízko Florida Keys. 

     “Já tady žiju celý můj život a nikdy jsem neviděl něco podobného”. souhlasil Steve 

Frame. To přišlo úplně odjinud. 

     Oba muži pátrali okolo malých neobydlených ostrovů porostlých křovisky, které 

občas  byly navštíveny výletníky a rybáři kteří si chtěli odpočinout od každodenního 

života. Někdy přišli i studenti kteří chtěli mít veselý víkend. 

     Bouřka zmizela taka rychle jak přišla.  Bylo dlouho po půlnoci, ale oba přátelé si 

uvědomili, že jestli někdo zůstal na ostrovech během bouřky, mohl  by mít problém. 

Nemohli čekat až do rána a jelikož oba byli členové místní pobřežní stráže, chtěli se 

ujistit, že nikdo nepotřeboval jejich pomoc. 
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     „Hergot, co to bylo?“  zeptal se Tim Baker když pomalu navigoval člun okolo malého 

ostrova zvaný Frog Head Key. Mezi vegetací, oba muži viděli zřetelně „něco“, ale nebyli 

si docela jistí co to bylo. Pravděpodobně by to ani neviděli, kdyby nesvítili baterkou 

okolo stromů a neviděli odraz na vodě. Za denního světla by si toho nevšimli.  

     „Nemám ani páru“ odpověděl Frame a posvítil baterkou zpátky k ostrovu. „Vypadá to 

jako nějaká  budova nebo co. Ale tady nemůže nic být. Tyhle ostrovy patří do 

chráněného  Národního Parku. Tady se nesmí nic stavět.“ 

     „Já vím, já vím. Tak se teda podívame!“ řekl Baker. 

     Poslední věc co oba viděli  koutkem oka byl záblesk světla. Oslepující světlo a 

hlasitý sykot způsobil, že  se oba otočili právě v tom okamžiku kdy  hořící, hlučná raketa 

kontaktovala motor člunu. Exploze je okamžitě zabila, ještě dříve než člun začal hořet. 

Zbytky člunu ve vteřině zmizely pod vodou. Všechno co zbylo napovrchu bylo pár třísek 

a  potah oleje na vodě.  

 

                                       ***** 

     

      “To je pěkný bordel” Snake zavrčel  na své dva společníky. “ Ztratili jsme celý týden 

práce”. 

     “Co bylo uděláno je v pořádku, jenom to co jsme vařili je pryč “ řekl Tommy a kývnul  

na Billa. Oba se trochu báli Snake, ale on jim dobře platil tak si moc nestěžovali. “ 

Klidně doručíme objednávku včas.“ 

     “Jo, tenhle týden, ale ne příští. Budeme sebou muset švihnout, abysme to stačili.” 

Snake poznamenal. “Vypumpujte jámu. Vypadá to že se voda přelila přes ostrov. 

Musíme to všechno vyčistit než budeme moci začít znovu.” 

     Chlapi se dívali do vápencové jámy plné vody. Dávní osadníci lámali vápenec ze 

středu ostrova aby postavili kolonii a maják. Bohužel, nepočítali s komáry a s 

nedostatkem pitné vody. Kolonie měla krátký život. Bažiny rychle začly převládat a 

ostrov byl znovu tichý. Lom ve středu ostrova byl idealní  pro tyto chlapíky aby mohli 

dělat to co potřebovali. Chtěli být schovaní aby o nich nikdo nevěděl. Pracovat na 

ostrově jim dalo soukromí, které by jen tak nenašli, a bylo to taky blízko pro dodávky. 
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     “Vypumpuj všechno ven a dej pozor aby něco neskončilo na pláži, “  štěkl Snake. “ 

Pospěš si. Neskončíme až se  všechno  vypumpuje, a pak začneme znovu. 

 

                   ***** 

      
  Bouřka moc nepoškodila potápěčský obchod, ale Jackson Pauley přišel dříve než 

obvykle, podívat se jak všechno vypadá,a připravit se k otevření obchodu. Oba majitelé 

žili nablízku, ale moc se nezajímali o kšeft a nechali Jacksona dělat co chce, což mu 

vyhovovalo. Platil jim nájem  a výtěžky z prodejů, a to bylo všechno o co se starali. 

      Co měl Jackson na mysli bylo, že nechtěl zklamat zákazníky, kteří už zaplatili za 

dopolední potápěcí exkurzi. 

     Poslal svoje dva kapitány ven, hned brzo ráno, aby zjistili v jakém stavu jsou místa 

na potápění. Chtěl se dozvědet jestli bouřka nezhoršila viditelnost pod vodou a jaká je 

situace na povrchu vody. Nikdy nevěřil předpovědi počasí. Musel se rozhodnout rychle, 

jestli vůbec nechá čluny vyjet a jestli se nemá změnit itinerář.  

     „Co si viděl, Bo?“ zeptal se Jackson a přivázal člun ke kůlu. 
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     „Nebylo to tak špatné. Většina míst je OK. Viditelnost je dobrá. Vítr se uklidnil a vlny 

nejsou veliké, asi jenom půl metru,“ Bo Reed řekl. „Možná že tentokrát vynecháme THE 

TUBE, ja vím o několika korálových formací které jsou za větrem a to bude dobré.“ 

       „Dobře, dobře. Jenom potřebuješ změnit plán a potom vyraž.“ řekl Jackson a šel 

zpátky do obchodu zapsat nové zákazníky.  

      „Počkej, počkej Jacksone.“ 

      „Co je, Bo?“ 

      „Já jsem si všimnul něčeho divného okolo Frog Head Key“, Bo vysvětlil. „Je tam 

hodně zakalená voda, vypadá to jako že je tam velké množství řas, ale nebyl jsem si 

jistý.“ 

       „To je divné.“ řekl Jackson. „Proudy jsou tam divoké a nevím jak by se tam řasy 

mohly nahromadit.“ 

       „Já vím. Ale bouřka pravděpodobně otočila proudy na druhou stranu. Voda běží 

špatným směrem na povrchu. Já jsem neměl čas se pořádně podívat, ale zdálo se, že 

voda se vylévala přímo z ostrova.“ 

       „Tak já ti řeknu co uděláme. Vynechej to místo a vezmi potápěče někam jinam. 

Půjdeme se tam podívat odpoledne zjistit co se děje.“ rozhodl Jackson. „Potom dáme 

vědět pobřežní patrole a zeptáme se jaké mají návrhy.“ 

 


